AoKNOEIC EpTtEdwaoncg

Mapaokev N 12 AmtpiAiov 2024



AoKNoeIC Epmedwonc

1. ZToV TTivaKa TIOPOUCIALETal N Kovi auvaptnon palag mbavotntag f, . Na Bpeite:

(0) TI,C TIEPIBWPIEC KO(:[O(\)OIJéC f. f,. f Y=0 V=1 Y =2
(B) Eival ot X, Y ave€aptnrec; '

(y) Tn ouvdiokopavon Cov(X, Y) X=1 1/8 0 1/8
(0) To ouvteAeotr) cuoxEtiong Corr(X, Y) X =2 0 4/8 2/8

2. T'vwpicovpe 011 10 10% twv email TtTou AapBavel Evag @oItnTAC ival spam. Mia nuépa d€xONKe 7
email. Na Bpebei n ubavotnta

(a) Ta 3 arod ta 7 va gival spam.

(B) Kavéva va pnv ival spam

(y) Molo gival To avapeVOUEVO TIANBOC Spam TNV NUEPO AUTHA KOl TIOIO N TUTTIKN ATIOKAIOT) TOU
TIABoug;

3. 'Evac goitntr¢ yvwpilel Ttwe av Byel E€w povocg 1o Bpddu Tou ZaBBATov oLVAVTAEl YVWOTOUC UE
pPLBUOG 5 yvwaoTtoLC avd wpa. Mola gival N TiBavotnTa av Byel £€w va Bpel 3 yvwoToug YECT O PIoH
wEA;



AUCEIC OOKNOEWV

1. ZToV TTiVOKO TIOPOUCIAZETAl N KOvh ouvaptnon padag mbavotntac f, ..
EY=0-1/8+1-4/8 + 2-3/8 =10/8 =5/4, EX =1-2/8 + 2-6/8 = 14/8 = 7/4.
E(Y?) = 02-1/8 + 12.4/8 + 22.3/8 = 16/8 = 2, E(X?) = 12-2/8 + 22:6/8 = 25/8.
Var(Y) = E(Y?) - (EY)? = 2 — 25/16 = 7/16, Var(X) = E(X?) - (EX)? = 25/8 - 49/16= 1/16.

E(XY)=0-1-1/8+1-1.0 + 2:1-1/8 + 0-2:0 + 1-2-4/8 + 2-2-2/8 = 18/8 = 9/4.

(a) f,, f,.: Epgavidovtal otov TTivaka.

(B) Eivar o1 X, Y avegaptnreg; Ox, yioati f,(0) - f,(1) =1/8 - 2/8 =2/64 #1/8 =f (0, 1).
(y) Cov(X, Y) = E(XY) — E(Y) E(X) = 9/4 — 5/4-7/4 = 1/36.
(8) Corr(X, Y) = Cov(X, Y)/ (o, - 0,) = 1/36 / (7/16 - 1/16)°

fy v Y=0 Y=1 Y=2

X=1 1/8 0 1/8 f (1) =2/8

X=2 0 4/8 2/8 f,(2) = 6/8
f,(0)=1/8 f(1)=4/8 f[(2)=3/8 1




AUOEIC OOKNOEWV

2. T'vwpicovpe 011 10 10% twv email TtTou AapBavel Evag @oItnTAg ival spam. Mia nuépa d€xXONKe 7
email. Na Bpebei n Tubavotnta

(o) Ta 3 arod ta 7 va gival spam.

(B) Kavéva va pnv ival spam

(y) Molo gival To avapeVOUEVO TIANBOC Spam TNV NUEPO AUTHA KOl TIOIO N TUTTIKI ATIOKAIOT TOU
TIABoug;

AOon

Eivar X ~ B(7, 0.1), dpa P(X = 3) = (7 ava 3) 0,131 - 0,1)* P(X=0) = (7 ava 0) 0,1°(1 — 0,1)’,
EX=np=0,7,VarX=npq=70,10,9=0,63.

3. 'Evac golitntr¢ yvwpilel twe av Byel €€w Hovocg 1o Bpdadu Tou ZaBBATou cuVAVTAEL YVWOToUC UE
PLBPO 5 yvwaoTtoULC ava wpa. Mola gival n TBavotnta av Byel €€w va Bpel 3 yvwaoTtolC HECT OE HIoH
wEQ;

AOon

O @oItnti¢ ocuvavtdel 5 yvwoTtolc ava wpa = 2,5 yvwaotoug ava 30 AeTttd —» A = 2,5.

Av X: TTANB0o¢ yvwaotwv ota 30 AeTttd, 10T X ~ Poisson(2,5) kal P(X = 10) = e2° 2,5%/3! = 0,214.
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